Abschlusspriifung 2000 - Aufgabengruppe I

Eine Marktfrau verkauft Eier mit brauner und solche mit weiier Schale. Auf die Frage, wie viele sie
von jeder Sorte habe, antwortet sie: ,Insgesamt habe ich 670 Eier. Verpacke ich die Eier mit brauner
Schale in Kartons zu je 10 Stiick, bleiben 8 Eier davon unverpackt. Packe ich die Eier mit weiBer Schale
in Kartons zu je 6 Stiick, verbleiben mit 2 Eier davon. Insgesamt habe ich 82 Kartons."

Wie viele Eier von jeder Sorte hat die Marktfrau?
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m Zwei weifle Eier bleiben

Acht braune Eier

unverpackt. bleiben unverpackt.
Gleichung I: Anzahl der Kartons Gleichung IT: Anzahl der Eier
I x+y =82 IT. 6x +2 + 10y + 8 = 670
X =82-y
Einsetzen I inII: 6(82-y)+2+10y+8 =670
492 -6y +2+10y+8 =670
502 + 4y =670 / - 502
4y =16 /4
y =42
EinsetzeninI: X =82-42
X =40
Braune Eier: 10-42+8 = 428 Eier
WeiBe Eier: 6 -40+2 = 242 Eier
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